

85岁“小可爱” 一路走好

好莱坞影星秀兰·邓波儿去世,享年85岁
中国观众集体缅怀,称她作为童星无人超越

重
头
戏



对秀兰·邓波儿的
印象永远停留在她还是
个可爱的孩子,原来
她已经85岁了。

——网友哀悼

美国当地时间2月10日,著名演员秀兰·邓波儿在美国加利福尼亚州伍德赛德的家中去世,享年85岁。这个消息让很多影迷深感惋惜。秀兰·邓波儿6岁成名,并成为全球观众热爱的童星,至今无人超越。她在银幕上的各种可爱形象影响了几代人。在很多观众心目中,秀兰·邓波儿永远都是电影里那个可爱的小天使。

实习生 刘茜 蔡雪洁
现代快报记者 沈梅 刘磊



童星和数字

1 1939年,秀兰·邓波儿的片酬已超过12万美元,另外还有20万元的红利,而当时的票价只有15美分。

2 秀兰·邓波儿的满头卷发深受粉丝喜爱,一些粉丝甚至在见面时故意伸手去揪她的发卷,以验证它们的真假。一直亲手为女儿做发型的邓波儿母亲证实:秀兰·邓波儿头上的发卷一共有56个,无论哪一个发型都是如此。

3 秀兰·邓波儿即将过9岁生日时,从美国乃至世界各地寄来的礼物超过135000件。

4 秀兰·邓波儿从6岁起就不再相信这个世界上存在圣诞老人了,因为“当妈妈带我去逛百货商店的时候,一位圣诞老人竟然伸手向我要签名。”

影响

迈克尔·杰克逊、
阮玲玉都是“布丁”

秀兰·邓波儿的可爱形象,不仅为普通大众喜爱,就连许多大牌明星都成为她的忠实粉丝——布丁(秀兰·邓波儿粉丝的自称)。迈克尔·杰克逊、阮玲玉等都是其中的代表。

据悉,迈克尔·杰克逊曾公开表示秀兰·邓波儿是他最喜爱的明星。甚至在小时候还模仿过秀兰·邓波儿的表演。

虽然秀兰·邓波儿出道才1年,阮玲玉就香消玉殒,但是在这短短1年的时间内,阮玲玉也对这位小可爱喜爱到了极点。据悉,阮玲玉很喜欢收集秀兰·邓波儿的剧照。

除此以外,像玛丽莲·梦露也是她的粉丝,梦露的家人曾希望她成为秀兰·邓波儿那样的童星,还经常带她去试镜。

网友集体送别

秀兰·邓波儿的去世,让网友悲痛不已。昨晚,许多网友在微博上送别这位带给几代人集体记忆的明星。

@验算纸:对秀兰·邓波儿的印象永远停留在她还是个可爱的孩子,原来她已经85岁了,今天走了。

@宣克灵:美国前童星秀兰·邓波儿去世,享年85岁。上帝缺少欢笑和童真,把她带走了……

@王嘉的微博客:惊闻我们年轻时期都熟悉的小宝贝秀兰·邓波儿去世。突然很感慨,那个时代,留给我们的影视形象还剩下什么人呢?留下的只是那个跳着、笑着,在战争年代鼓舞一代人的美国小宝贝儿吧。

除了普通网友外,许多明星也在微博上点上“蜡烛”,寄托对她的哀思。姚晨、哈文等都在第一时间送别这位“不老的童星”。而郭涛也在微博中写道:“可爱的天使,永远记得你甜甜的笑容。”

离世时家人陪伴身旁

天才童星、知名演员、全世界观众心目中的“小可爱”秀兰·邓波儿永远地离开了我们。据悉,她于当地时间2月10日,在美国加利福尼亚州伍德赛德的家中去世,享年85岁。秀兰·邓波儿6岁成名。1934年,她出演歌舞片《起立欢呼》大获成功,成为美国著名童星。之后,她出演了43部电影,不仅红遍美国,还赢得全世界观众的喜爱,她创造了属于童星的时代,让儿童演员成为真正的明星。

之后,邓波儿告别影坛转投政坛,成为美国首位女礼宾司司长,还曾于1977年4月到访中国。此后,邓波儿系列电影在中央电视台的热播,迟到了数十年的“邓波儿旋风”席卷了中国。

即便大半个世纪过去了,但在很多人心目中,秀兰·邓波儿永远都是大银幕上那副可爱的童星模样。因此,如今她离开人世的消息更让人心痛。据悉,秀兰·邓波儿是正常死亡,她去世时全家人在身边陪伴。秀兰·邓波儿的经纪人发表了一份声明:“她的一生作为演员、外交官、妈妈、祖母、曾祖母都成就卓著,我们向她致敬。”



老年的秀兰·邓波儿

生平

第一个捧奥斯卡的孩子

秀兰·邓波儿于1928年出生在美国加利福尼亚州,她的母亲很向往银幕生活,但未能如愿,于是便将希望寄托在女儿身上。3岁时,秀兰·邓波儿就接受了专业的舞蹈训练。1934年4月,当时著名的词作者贾伊·戈尼无意中被她吸引。于是,邓波儿获得了出演歌舞片《起立欢呼》的机会,并一炮而红。

随后一年中,邓波儿出演了《小叛逆》《小情人》《小公主》等卖座影片。1935年,年仅7岁的她就获得了第7届奥斯卡特别金像奖,成为有史以来获得奥斯卡奖的第一个孩子。

转型失败退出影坛

小可爱终有长大的一天。1939年,她获得了出演《绿野仙踪》的机会,但福克斯公司拒绝让她出演此片,转而安排她出演《小孤女》。

此后,《绿野仙踪》获得空前成功,但《小孤女》反响平平。邓波儿失去了转型的好机会。

21岁时,邓波儿正式退出影坛。她投身政坛,也相当成功,她先后担任过美国驻联合国代表团代表、美国驻加纳大使、福特总统时期的礼宾司司长、美国驻捷克斯洛伐克大使。

1977年4月秀兰·邓波儿还曾到中国访问。

经历离婚挺过病痛

邓波儿于1945年嫁给了中学同学的哥哥、美国航空兵约翰·阿加。但阿加酗酒无度,多次酒后开车被捕,还一心想当演员,这使邓波儿很失望。5年后,邓波儿毅然离婚,此时他们的女儿苏珊才2岁。之后,邓波儿遇见了时任夏威夷Pineapple公司总裁助理的查尔斯·布莱克,他们在1950年12月举行了婚礼,并又生了两个孩子。

上世纪70年代,邓波儿患上了乳腺癌,她勇敢地接受了乳房切除手术。她乐观地表示:“如果什么也不做,情况只会变得更坏,我相信上帝和我的医生。”

评价

著名影评人“桃桃林林小淘淘”:她的境界无人能及

昨天记者采访了著名影评人桃桃林林小淘淘,说到秀兰·邓波儿,他给予了极高的评价:“她的境界无人能及。”

“桃桃林林小淘淘”告诉记者,秀兰·邓波儿外形可爱,而且多才多艺的她能唱能跳,非常符合那个年代美国歌舞片的潮流,

而且在当时美国经济大萧条的环境下,秀兰·邓波儿的微笑,让许多人的生活再度充满了欢声笑语。“这样的情形下,秀兰·邓波儿成为奥斯卡历史上第一位获奖的儿童,也是唯一一位获得奥斯卡奖的儿童,这在童星界是无人可比的。”

“桃桃林林小淘淘”表示,秀兰·邓波儿的走红,开启了童星的黄金时代,而且在以后的岁月中,影响了几代人。“更为重要的是,她的影响不是地域性的,而是全球性的,她是名副其实的世界级童星,所以说她的境界至今都是无人能及的。”